青岛二手房成交量三周连涨

业内人士分析,明年楼市将稳中微涨

本报青岛12月17日讯(记者 邱 晓宇) 据青岛网上房地产不完全统 计,上周(12月10日-16日)青岛二手房 成交588套,环比上涨6.91%,比去年同 期上涨185.44%。青岛二手房成交量已 连续三周持续走高,环比持续上涨。

搜房网二手房数据监控中心

的统计数据显示,12月第二周(12 月10日-16日)青岛二手房成交588 套,环比上涨6.91%,比去年同期上 涨185.44%。二手房成交量持续走 高,楼市现"暖冬"。青岛二手房住 宅周挂牌均价14440元/平米,环比 下降0.42%,每平米下降61元。上

本报济南12月17日讯(记者

张璐)综合济南市房管部门以及

调查机构发布的数据,17日,齐鲁

楼市不动产相关负责人称,11月份

济南二手住宅成交2035套,环比上

涨21.6%。这一数据显示,济南二手

房月成交止住自8月份以来的三连

周青岛七区二手房住宅周挂牌均 价四区上涨三区下跌。上周青岛二 手房市场单周成交量再创2012年 以来单周成交最高值。

市南区大尧三路一家房产中 介的置业顾问孙先生介绍,最近看 二手房的人不在少数,小户型的二

手房很受欢迎。青岛科威不动产总 经济师孙杰分析,二手房成交量会 持续走高,价格相对稳定,不会暴 涨暴跌。业内人十认为,青岛面临 高存量房的现状,中央也已明确释 放出继续从严调控的信息,明年岛城 楼市应该会稳中微涨。

跌,成交总套数也回升到超过2000

数据统计显示,11月,济南二 手房成交2251套,环比上涨21.9%, 其中二手住宅成交2035套,环比上 涨21.6%。自7月份济南二手住宅 成交量创新高以后,8、9、10三个 月份,济南二手房成交量出现了 三连跌,10月份更是跌破2000套, 而11月济南二手住宅成交量再次 回到2000套以上。价格方面,11月 份济南二手住宅成交均价为8021 元/平米,比10月份的8230元/平 米,回落200余元。

止住三月连跌 11月成交量重回2000套以上

济南二手房成交

济南一社区守护独居老人出新招

热心居民成立"天天敲门小组"

本报济南12月17日讯 (记者 穆静 实习生 宋 伟健) 10月初,济南市泺源 街道办事处永长街社区成立 "天天敲门小组",20多名志 愿者每天到辖区75岁以上孤 寡、空巢老人家里,平常为老 人买菜、帮忙取低保金等,一 旦发现老人有什么问题,能 及时处理。

17日上午,记者跟随"天 天敲门小组"志愿者刘爱国 来到空巢老人唐文英家里。 唐文英今年90岁。"唐阿姨, 今天冷,你再添件衣服。"刘 爱国进门后拉住唐文英的 手,感觉唐文英的手有些凉, 刘爱国赶紧拿过一件衣服给 唐文英穿上。刘爱国说,她加 入社区成立的"天天敲门小 组"后,每周六、周日必到唐 文英家里。除周六、周日外, 每天上班之前,或者出来遛 弯时,都会到老人家里看看。

永长街社区居委会主任 尚君介绍,"天天敲门小组"10 月初成立,目前已有20多名志 愿者,主要是社区热心居民, 多数为女性,平均年龄在50岁 左右,服务对象为辖区内20多 位75岁以上孤寡、空巢老人和 重度残疾人。"特别是高龄独 居老人在家十分孤独,身体不 是很好,万一病倒在家中,后 果将很严重。我们现在建立值 班制度,每天保证有5名志愿 者,到20多位老人家里,给老 人买些饭菜,看看炉子,打扫 卫生。

据介绍,泺源街道办事处 目前正考虑在办事处的5个社 区推广"天天敲门小组"。



"天天敲门小组"志愿者给老人添加衣服。

本报记者 穆静

本报邀您给未来写一封信

请展开想象,写下您的憧憬和祝福

本报讯 站在2012年岁末,您 有没有畅想过未来的样子?假如您 心中有梦,本报邀您给未来写一封 信。如果您对个人、爱情、事业、祖 国、家乡等有什么憧憬期望,请尽 情展开想象,描绘出未来的世界。

党的十八大报告中提到"美丽 中国"、"收入倍增"、"权利公平、机会 公平、规则公平"……勾勒出了一个 看得见、摸得着的美好生活。2020 年,中国将全面建成小康社会。

您想对未来的自己说些什么 呢?到那时,您想要实现哪些不同 的梦想和目标?那时候,您理想的 人生状态是怎样的?事业、生意、学 业状况如何?财务、家庭、爱情、健 康、精神、娱乐活动都是怎样的?

齐鲁晚报即日起征集"给未来 的一封信"。请您展开想象,描绘未 来,写下您的憧憬和祝福。

本报将择优刊登

(本报记者)

走向深渊

还是逆转?

二期

三概

四班

投稿方式: 1.电子邮箱:woxinwen@ 126.com,来稿者请留下详细地址与 联系方式。

2. 登录齐鲁晚报网 (www.qlwb.com.cn)留言或者通过 本报腾讯、新浪官方微博写信。

要求:每篇字数在1000字以内, 漫画单幅或者组图均可

截止时间:12月18日。

更强冷空气 21日袭我省

本报济南12月17日讯 (记者 仲爱梅) 冷空气 吹散了持续多日的大雾,气 温开始逐渐降低。来自山东 省气象台的预报信息显示, 更强一轮的冷空气将于21 日夜间开始影响我省,预计 22日-23日我省将会出现 明显降温过程。

具体天气预报如下:

17日夜间到18日白 天,半岛地区天气多云间阴 有阵雪,其中半岛北部地区 有小到中雪,其他地区天气 多云转晴。北风,半岛地区 5~6级阵风7级减弱到3~ 4级,其他地区3~4级。最 低气温:鲁西北、鲁中山区 和半岛内陆地区-6℃左 右,其他地区-4℃左右。

18日夜间到19日白 天,全省天气晴转多云。北 风转南风3级。最低气温: 鲁西北、鲁中山区和半岛内 陆地区-7℃左右,其他地 区-4℃左右。

19日夜间到20日白 天,鲁南、鲁中和鲁西北地 区天气多云转阴有小雨或 雨夹雪,其他地区天气多 云。半岛和鲁东南地区南 风3级,其他地区南风2~3 级转北风3级。最低气温: 鲁西北、鲁中山区和半岛内 陆地区-5℃左右,其他地 区-3℃左右。

海内外女企业家 投资峰会潍坊举行

本报潍坊12月17日讯 (记者 张榕博) 17日, "相聚魅力齐鲁 共谋蓝黄 发展——海内外女企业家 投资峰会"在潍坊市举行。 来自11个国家和地区以及 国内9省市的150多名女企 业家欢聚一堂,共谋蓝黄两 区发展大计。

本次峰会由全国妇联 妇女发展部、世界华侨华人 社团联合总会、省妇联、省 发改委、省蓝黄两区办、潍 坊市政府联合主办。据统 计,本次峰会共推介项目 1000多个, 达成意向35个, 意向总投资达300多亿元; 共签约项目10个,意向总 投资187亿元。

治疗脑瘫 首选专用药

腋瘡热线:4006-979-929

旋擊主要是部分旋網推受視。 歌使大辟没育不全, 丧失部分排垒 文配功能的歌發性說的。因此,治說 难,然复受现故神会是关键。

合称全节脊髓的口服制剂是表 国最新研制的政策专用的。富含特 金节脊髓、层松蛋白、硫酸性排金生 长因于三大天然柳朵悠复物成。分 子量小. 易還过血驗解釋. 快速整复 受摄疏排金纸牌, 促进大疏的二次 没有,恢复大辟对肢体的支尾功能。

选床验证, 合称呈节脊髓的口 服制剂对航难疗效量费,大部分航 难几服用2-4个月,受损特别运步修 复,大辟开始二次发育,最几的智 力、记忆和认知能力提高;4-6个月。 大敲对肢体的变配功能开始恢复。 胶体运动和平衡能力增强, 医真功 盤也开始恢复,最几遍步恢复。

帕金森纳廷族特金受损类类 药,一旦发药,药磺酰会加重发 表。编到9-6年就能发展到4.6期。 到了6期,急者只能卧床,生孩不能 直理,吃饭、宇衣狗需要他人帮助。 连围身物是法完成,因此,恢复生 接直整飾力,飾直已厭叹自己,不 给家人增养更多的负担成为铂金 秦詢愚君最整解決的問題!

最新医学研究:帕金森斯是 中航票政多巴胺特金元受损、多巴 較分割減少引起的。因此整复受损 多巴胺特曼元,恢复多巴胺的分泌 功能是治疗能会器的关键!

表耳朵长期料所从蜂笼槽乳 动物大般摄取"特曼节节酸+酸酐

帕金森病游南6677360 ■ 康复热线_{日期2223}990

性神经生长因子+层 松蚕白"三大天教特 金丝复物馆,研发出 表国神经学复专用 药—合种金节苷酸 的口服制剂。

这三大的政均 是小分子量物度,整 膜科透过大疏与血 波之河的海岸, 直达 受摄多巴胺排金元

区,联合作用,快速 参复受摄多巴胺特曼元. 恢复宣

主分泌多巴胺的功能,使多巴胺 的含量不再缺失,从极本铲除的 金森均没的根据,因此,能金森均

海镜2927931 他州2967120 事实够郑邓 烟台6272年2 **18:17** 79695

济宁2374965

低河92035 9 第432505 Tele 9209222

帕金森

租用9-6个月, 拘擠靴 开始好转,直到熊复

人能复启拘请不会反

复。并且能清除"螺抖

+蛋白+运动运载+资

势异学 "四大帕金森

資遊後,恢复精緩动

作弹接触力,实现宣

主字表、吃饭、上餐所

森有效字商,一般患者

金融证:对帕金

等直殲生活的巨的。

(因个体差异,却分對人樂复更快)。 欢迎广大帕金森的发来电查 询用的及账复事宜,预约的金森 一段治疗专家,早日安获施复!

李庄3053422 木曽7908120 青島93939030

脑萎缩、痴呆 铲除病根康复快

厳夢缩热线:4006−979−929

专家指出:競賽维、海易是競特金 细胞慢性损伤,信息传染失灵所致,因 此,整复受损特金是"铲除的极"荣复 競賽维、數是的美聲。

表面研制的合称显带可能的口服 利剂。主要成分是天然特金修复物政, 分子量低,能通过血脏屏障,初期保护 驗排墊網施,對止我存的排墊網施達 一步拥亡,绘画铁刻封诗的发展;后期 降低機構素的积累,激表擴死的排墊 網推,促进驗料是網推的整复与重量。

经依然证实;合称经节背景的口 服制剂对航賽维、老年數學总有數字 高。最老服用1-9个月后,要维的特金 纸施长出新的衬裳、轴裳、悬三蔟四、 烦躁热益等症状改善。4-6个月后新的 特曼网络等以构建、患者胶体能水、口 传不滑、走路不靠、大小便失载等症状 消失,董事健康生活。